

返程高峰来了,回汉车辆注意绕行

十大收费站通行压力较大 部分高速路段建议绕行

长江日报讯(记者郭佳 通讯员刘诗雨)10月8日是国庆中秋假期的最后一天,各地仍将处于返程高峰。

根据2025年国庆节前后高速公路收费站流量趋势图,10月8日(假期最后一天)返汉交通量将达到峰值,预计16:00—18:00为返程车辆集中时段,高速收费站通行压力较大。建议返程市民灵活调整行程,可选择16:00前或18:00后下高速,或绕行城市环线分流。

假期日均流量排名前十的高速收费站依次为:琴台、府河、龚家岭、黄陂、径河、蔡甸、武昌、青龙、小军山、武东。交通运输部门提醒,途经这些站点时需减速慢行,提前预判车流,预留至少30分钟通行缓冲时间。

部分高速公路绕行建议如下:

武黄高速(五四湖枢纽—陈桥枢纽):因改扩建施工封闭,往黄石方向车辆可改走鄂咸高速,绕行至武鄂高速或武阳高速通行;

沪渝高速(侏儒互通—武汉西枢纽):武汉方向封闭,车辆可经侏儒互通转走汉蔡高速,或提前从汉川收费站下高速,改走G318国道入城;

绕城高速京港澳高速共线段(东西湖互通—武汉西):因路基拓宽施工易拥堵,建议绕行武汉四环线,避开施工路段。

武汉交通运输部门表示,将实时监测高速路况,通过官方平台动态发布拥堵信息及调整建议,市民可关注相关渠道获取最新指引,合理规划行程,确保假期出行安全、顺畅。



10月7日,车辆在许广高速湖南省郴州市嘉禾县路段缓慢行驶(无人机照片)。新华社发(黄春涛 摄)



10月7日,武昌火车站迎来返程高峰,当天发送旅客6.4万人次,到达旅客10.8万人次。长江日报记者史伟 摄



国庆中秋假期,武汉客运段以精细化服务与动态运力调配相结合,全力保障假期运输安全顺畅。图为列车乘务员整理行李架。长江日报记者史伟 摄

武汉铁路部门 加开旅客列车超300列

据央视新闻报道 10月7日是国庆中秋假期的第七天,返程客流明显增长,交通部门在热门线路增加运力,保障旅客顺利返程。

10月7日,全国铁路预计发送旅客1905万人次,计划加开旅客列车1880列,其中长三角铁路计划加开列车399列。北京站、北京朝阳站10月7日到达人数预计从平时的7万人次增加到17万人次。重点车站与公交部门联手,便利旅客中转换乘。

武汉局集团在汉十高铁、郑渝高铁、汉宜铁路等线路和成渝、沪杭等热门方向加开旅客列车292列;积极服务襄阳2025国潮音乐节嘉年华活动,在武汉至襄阳间开行夜间高铁11列。

10月7日起,全国公路迎来返程车流高峰,公路路网流量以中长途返程车流为主,预计出行集中时间段为10时和16时。七座及以下小型客车10月8日24时前还可以免费通行全国高速。

全国水路10月7日预计发送旅客115万人次,同比增长21.76%。

民航方面,10月7日全国民航预计运输旅客243万人次,比2024年同期增长3.6%。预计保障航班19281班,同比增长2.8%。



反诈是门必修课 筑牢防骗守好责

刷单返利类诈骗

前期小利返佣金是为了引你加大投入好收网。



切勿被蝇头小利所迷惑,让你先行垫付资金的刷单兼职行为都是诈骗。



虚假网络投资理财类诈骗

不加“投资群”,不信“荐股大师”,低成本高回报是骗局。



投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!



虚假网络贷款类诈骗

正规机构在放款前不会收取任何费用!



任何声称“无抵押、放款快、低利率”的网贷平台都有风险,有需求要去正规金融机构借贷。



冒充电商物流客服类诈骗

接到自称是电商、物流客服电话时,务必到官方平台核实。



正规商家退货退款无需支付费用,切勿点击陌生链接,切勿随意填写银行卡密码、短信验证码,更不要根据对方指示开启屏幕共享。

